



रिफंड अधिसूचना/REFUND NOTIFICATION

सफाई कर्मचारी सह अधीनस्थ- कर्मचारी और/या अधीनस्थ- कर्मचारी 2024-25 की भर्ती के लिए
आवेदन शुल्क/सूचना शुल्क की वापसी

सेन्ट्रल बैंक ऑफ इंडिया (आगे बैंक के रूप में संदर्भित) राष्ट्र की सेवा में 114 वर्ष से कार्यरत सूचीबद्ध सार्वजनिक क्षेत्र का एक अग्रणी बैंक है, जिसका मुख्यालय मुंबई में है तथा इसकी स्थापना 1911 में हुई थी। सेन्ट्रल बैंक ऑफ इंडिया पहला भारतीय वाणिज्यिक बैंक था जिसका पूर्ण स्वामित्व और प्रबंधन भारतीयों के पास था। बैंक की स्थापना बैंक के संस्थापक सर सोराबजी पोचखानवाला के सपने को साकार करने की थी। सेन्ट्रल बैंक ऑफ इंडिया ने दिनांक 19.12.2023 और 06.06.2024 की भर्ती अधिसूचना के माध्यम से पात्र उम्मीदवारों से दो चरणों में सफाई कर्मचारी सह अधीनस्थ- कर्मचारी और/या अधीनस्थ- कर्मचारी के पद के लिए रिक्तियों को भरने हेतु आवेदन आमंत्रित किए थे।

लंबित कानूनी कार्यवाही के कारण हुई देरी के कारण, बैंक ने उन सभी पात्र आवेदकों को पूर्ण आवेदन शुल्क/सूचना शुल्क वापस करने का निर्णय लिया है, जिन्होंने भर्ती के दोनों चरणों के दौरान आवेदन किया था और अपेक्षित शुल्क का भुगतान किया था।

रिफंड प्रक्रिया: -

- समर्पित लिंक:** बैंक ने उम्मीदवारों को अग्रलिखित <https://ibpsonline.ibps.in/cbiskssnov23/> समर्पित लिंक प्रदान की है। इस लिंक के माध्यम से, उम्मीदवार को अपने पंजीकरण क्रेडेंशियल (पंजीकरण संख्या और पासवर्ड / जन्म तिथि DD-MM-YYYY प्रारूप में - दिए गए लिंक में लॉग इन करने के लिए उपरोक्त दो क्रेडेंशियल का संयोजन अनिवार्य है) का उपयोग करके लॉग इन करना होगा और रिफंड के लिए आवश्यक अपना पूरा बैंक खाता विवरण प्रस्तुत करना होगा।
- आवश्यक विवरण:** नाम, बैंक खाता संख्या, आईएफएससी कोड, बैंक और शाखा का नाम।
- रिफंड प्रक्रिया के लिए अद्यतन क्रेडेंशियल:** सटीक और निर्बाध रिफंड लेनदेन सुनिश्चित करने के लिए रिफंड प्रक्रिया हेतु उपर्युक्त समर्पित लिंक के माध्यम से उम्मीदवारों द्वारा प्रदान किए गए नए अद्यतन खाता क्रेडेंशियल्स का उपयोग किया जाएगा।
- सत्यापन की जिम्मेदारी:** सटीक खाता विवरण प्रदान करने के लिए उम्मीदवार जिम्मेदार होंगे। गलत जानकारी के लिए बैंक उत्तरदायी नहीं होगा।
- रिफंड की समयसीमा:** संपूर्ण खाता विवरण प्रदान करने के लिए दिनांक 07.02.2025 से 22.02.2025 तक। प्रामाणिकता सुनिश्चित करने के लिए रिफंड प्रक्रिया पंजीकरण के दौरान उपयोग किए गए समान क्रेडेंशियल्स का लाभ उठाएगी।

रिफंड राशि: एससी/एसटी/पीडब्ल्यूबीडी/भूतपूर्व सैनिक: ₹175 (जीएसटी सहित)।

अन्य उम्मीदवार: ₹850 (जीएसटी सहित)।

सभी आवेदकों को रिफंड प्रक्रिया और उनके पंजीकरण संख्या के बारे में शीघ्र ही एसएमएस और ई-मेल के माध्यम से पंजीकृत मोबाइल नंबर और ई-मेल आईडी पर अलग से सूचित किया जाएगा।

स्थान: मुंबई

सहायक महाप्रबंधक- मासंप्र

दिनांक:01.02.2025